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        تعريف ميزان المراجعة:تعريف ميزان المراجعة:تعريف ميزان المراجعة:تعريف ميزان المراجعة:

إن ميزان المراجعة عبارة عن وثيقة تنظم جميع الحسا-ت المس�ت+دمة من طرف المؤسسة والمثبوتة  -
  في دفتر أ�س�تاذ موضحة في Aدول ومرتبة ?رت<=اً تصا;دً:.

-  F ة السابقةHIل المحاسKما في النظام المحاس�بي وهذا راجع إلى المراQ ًيلعب ميزان المراجعة دورا
  والمتمثT في :

  ال_سجيل المحاس�بي في دفتر اليومHة -لإع\د ;لى الوZئق والحسا-ت المرتبة ?رت<=اً Wريخياً. -

  ?رحHل المبالغ من دفتر اليومHة إلى دفتر أ�س�تاذ. -

راق=ة ال_سجيلات المحاسHIة إنطلاقاً من نقل البياfت إلى ميزان المراجعة إنطلاقاً من دفتر م -
  أ�س�تاذ.

  جعل ميزان المراجعة مصدراً ومرجعا jل_سجيلات المحاسHIة اللاحقة iٔو الكشوف المالية. -

        iٔهداف ميزان المراجعة :iٔهداف ميزان المراجعة :iٔهداف ميزان المراجعة :iٔهداف ميزان المراجعة :    ----

  وأ�رصدة عند اKٕ_سابها.مراجعة حسا-ت دفتر أ�س�تاذ والتnكٔد من صحة اkامHع  -

  التnكٔد من صحة نقل المبالغ من اليومHة إلى دفتر أ�س�تاذ . -

  sشف أ�خطاء الواردة في دفتر أ�س�تاذ. -

تحضير أ�رضية المحاسHIة لإ;داد الكشوفات المحاسHIة في نهاية الس�نة إع\داً ;لى بياfت ميزان  -
  المراجعة.

  هناك حطnٔ مطبعي في المثال السابق {ر| تصحيzه. ملاحظة هامة:ملاحظة هامة:ملاحظة هامة:ملاحظة هامة:    ----

  (خطnٔ). 1718000(صحيح) ول<س  1789000مجموع iٔصول الميزانية الإف�تاحHة هو  -

  (خطnٔ). 1018000(صحيح) ول<س  1098000إذن : رiٔس المال الصادر {كون  -

  .1098000يصحح في دفتر أ�س�تاذ والرصيد iٔيضاً  -
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2 

        ( المثال السابق):( المثال السابق):( المثال السابق):( المثال السابق):    إ;داد ميزان المراجعة :إ;داد ميزان المراجعة :إ;داد ميزان المراجعة :إ;داد ميزان المراجعة :    ----

  أ�رصدة  المبالغ  إسم الحساب  ح\ر
  دا�ن  مد{ن  دا�ن  مد{ن

101  
106  
164  
168  
205  
211  
213  
215  
30  
31  
32  
351  
355  
358  
380  
381  
401  
404  
411  
506  
512  
517  
53  
600  
601  
607  
700  
701  
706  
724  

  رiٔس المال الصادر
  إح�ياطات

  إقتراضات بنكHة
  قروض iٔخرى
  رخصة تجارية

  iٔراضي
  م=اني

  معدات صناعية
  بضا;ة

  مواد iٔولية
  تموينات iٔخرى

  م�ت�ات وس�يطية
  م�ت�ات Wمة
  م�ت�ات البقا:

  مشتر:ت بضا;ة
  مضتر:ت المواد أ�ولية

  موردو ا¡زوfت والخدمات
  موردو التثHIتات

  الز-�ن
  قيم التوظيف

  البنك
  ح ج ¦ريدي
  الصندوق

  مشتر:ت مس�تهلكة من البضائع
  من المواد          "         "

  مشتر:ت مخزنة ( sهر-ء)
  م=يعات بضا;ة

  م=يعات م�ت�ات Wمة
  تقديم ­دمات

  تغيير إنتاج مخزن

-  
-  
-  
-  

95000  
300000  
150000  
60000  
130000  
240000  
25000  
65000  
100000  
30000  
80000  
120000  
155000  

-  
170000  
38000  
515000  
200000  
310000  
80000  
50000  
75000  

-  
-  
-  

55000  

1018000  
60000  
90000  
90000  

-  
-  
-  
-  

80000  
50000  

-  
20000  
35000  

-  
80000  
120000  
315000  
300000  
170000  

-  
120000  
75000  
80000  

-  
-  
-  

90000  
45000  
60000  
65000  

-  
-  
-  
-  

95000  
300000  
150000  
60000  
50000  
190000  
25000  
45000  
65000  
30000  

-  
-  
-  
-  
-  

38000  
395000  
125000  
230000  
80000  
50000  
75000  

-  
-  
-  
-  

1018000  
60000  
90000  
90000  

-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  

16000  
300000  

-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  
-  

90000  
45000  
60000  
10000  

          اkموع  
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        المييزانية الختامHة :المييزانية الختامHة :المييزانية الختامHة :المييزانية الختامHة :    ----

-س�ت¶�اء ظهور ن_�Hة اµورة فيها سواء ربح iٔو خسارة  الميزانية الختامHة هي نفسها الإف�تاحHة -
  . 12\ح

هي نفسها الميزانية الختامHة ن -س�ت¶�اء ;دم ظهور ن_�Hة  1الميزانية الإف�تاحHة ن +  ملاحظة :ملاحظة :ملاحظة :ملاحظة :    ----
  اµورة.

  الميزانية الختامHة تنقل إ¸يها iٔرصدة حسا-ت الميزانية من iٔرصدة ميزان المراجعة . -

  ية الختامHة ( المثال السابق):ان إ;داد الميز  – 5

  المبالغ  الخصوم  ح\ر  المبالغ  أ�صول  ح\ر
  

205  
211  
213  
215  

  
  

30  
31  
32  

351  
355  
358  
506  
512  
517  
53  

 ٔiاريةA يرº صول  
  رخصة تجارية

  iٔراضي
  م=اني

  معدات صناعية
  

  iٔصول Aارية :
  بضا;ة

  مواد iٔولية
  تموينات

  م�ت�ات نصف مصنعة
  م�ت�ات Wمة

  بقا: وQملات 
  القيم التوظيف المنقو« 

  البنك 
  ح ج ¦ريدي 

  الصندوق

  
95000  

300000  
150000  
60000  

  
  

50000   
190000   
25000  
45000  
65000  
30000   
38000  

395000  
125000  
230000  

  

  أ�موال الخاصة:  
  رiٔس المال الصادر 

  إح�ياطات
  ن_�Hة اµورة

  
  الخصوم ºير Aارية:

  قروض بنكHة
  طويT اA�ٔلديون 

  موردو التثHIتات
  

  الخصوم الجارية:
  موردو ا¡زوfت

  
1098000  

60000   
00  
  
  

90000  
90000  

300000  
  
  

160000  

  1798000  اkموع    1798000  اkموع  
  

            حساب ن_�Hة اµورة:حساب ن_�Hة اµورة:حساب ن_�Hة اµورة:حساب ن_�Hة اµورة:    ----
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        الطريقة أ�ولى : طريقة الميزانية :الطريقة أ�ولى : طريقة الميزانية :الطريقة أ�ولى : طريقة الميزانية :الطريقة أ�ولى : طريقة الميزانية :    ----

  مجموع أ�صول = مجموع الخصوم  -

  مجموع الخصوم + ن_�Hة اµورة.مجموع أ�صول =  -

  00=  1798000 – 1798000ن_�Hة اµورة =  -

  دج ( لاربح ولا خسارة). 00ن_�Hة اµورة =  -

        الطريقة الثانية طريقة حسا-ت ال_س�يير :الطريقة الثانية طريقة حسا-ت ال_س�يير :الطريقة الثانية طريقة حسا-ت ال_س�يير :الطريقة الثانية طريقة حسا-ت ال_س�يير :    ----

   6\مجموع ح – 7\ن_�Hة اµورة = مجموع ح -

 50000+  80000(  –)  10000+  60000+  45000+  90000ن_�Hة اµورة = (  -
+75000 . (  

  ( لاربح ولا خسارة). 00=  205000 – 205000=             

  ن_�Hة اµورة معدومة المؤسسة لم تحقق لاربحاً ولا خسارة. ملاحظة :ملاحظة :ملاحظة :ملاحظة :    ----

  

  --لتوفHق  -اÃٕتهت محاضرات السداسي أ�ول            


